

ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ

Выпуск №125
ЯНВАРЬ, ФЕВРАЛЬ 2021



23

ФЕВРАЛЯ
ПОЗДРАВЛЯЕМ

Армейский чемоданчик

Наша школа приняла участие в акции «Армейский чемоданчик», посвященной Дню защитника Отечества, с целью приобщения школьников к изучению традиций и истории защиты Отечества на примере своей семьи.

Учащиеся приносили предметы армейской жизни членов семьи, которые прошли срочную или профессиональную службу. Данные предметы собирались в чемоданчик, дети рассказывали о службе своих братьев, пап, мам, бабушек и дедушек. Ученик 7 «А» Мизинин Олег, принес книжечку со стихами своего брата. Обучающиеся с интересом рассматривали элементы обмундирования различных родов войск.

Коровкина Елена Валерьевна – педагог-организатор



Папа, я – спортивная семья.

Мероприятие под таким названием прошло 26 февраля в нашей школе, в нем приняли участие 5-7 классы. Мероприятие проходило на школьном дворе.

Были сформированы две команды: команда пап и команда детей. На первом этапе разминки участники посоревновались в ловкости ведения мяча на снегу и в ведении мяча клюшкой. Каждое задание выполнялось с особым старанием и желанием победить. Тон соревнованиям задавали папы, бодрый, подтянутый, непобедимый. И конечно, великолепно, не уступая папам, справились с заданиями дети. После разминки был организован футбол на снегу. Второй тайм соревновались в игре хоккей с мячом. Конечно, в мероприятии не было проигравших, победила дружба.

Команды доказали, что самое главное в семье – это взаимопонимание, взаимопомощь, умение радоваться всем вместе.

Коровкина Елена Валерьевна – педагог-организатор



Первоклассники попрощались с азбукой

Самые маленькие - учащиеся первого класса прощаются с букварем – книгой, ставшей для них добрым другом и открывшей дорогу в замечательный мир знаний.

Казалось бы, еще совсем недавно ребята познакомились со своим первым школьным учебником. И вот настала пора прощаться с ним. Расставание с букварем в школе постарались сделать для первоклассников запоминающимся событием.

Учителя отметила, что это первое серьезное достижение учеников в их школьной жизни, которое станет основой для получения новых знаний.

Праздник прощания с азбукой показал детям, что школа – это не только дом знаний, но и то, что поможет им воплотить свои мечты в жизнь, сделает возможным добиться того, чего они хотят. Этот праздник – незабываемое начало дороги к новым знаниям.



«ВИКТОРИЯ 2021» ЗАЩИТНИКАМ ОТЕЧЕСТВА ПОСВЯЩАЕТСЯ

Ежегодно ансамбль учителей школы «Вдохновение», которому уже 8 лет, участвует во всех музыкальных патриотических форумах школы, района, края. В этом году ансамбль представил свое выступление песней «Защитники Отечества» на районный конкурс патриотической песни «Виктория» накануне 23 февраля. Песня послужила и поздравлением всех мужчин, защитников Родины с их благородным праздником.

Лауреатом стал и молодой дуэт в составе Дриги Татьяны Алексеевны и ученицы 10А класса Каракулько Владиславы с песней «И придет солдат домой».

Выступление наших учителей находит большой отклик у родителей и учащихся школы, о чем говорит рейтинг просмотров песен и отзывов в соцсетях, СМИ.

Патриотические песни имеют большое воспитательное значение, воспитываются у детей и молодежи патриотические чувства, чувства гордости за родину.

Патриотические песни имеют большое воспитательное значение, воспитываются у детей и молодежи патриотические чувства, чувства гордости за родину.



сильскую армию, интерес к отечественной музыкальной культуре. Это отличная возможность через творчество показать детям тяготы войны, рассказать о подвигах героев тех дней, поддержать молодых солдат, новое поколение защитников Отечества.

Тукбаева Л. Л., учитель музыки, руководитель ансамбля

Волшебный мир Эрнста Теодора Амадея Гофмана

Совсем недавно мы с вами отмечали чудесный праздник – Рождество Христово.

Наверное, никакая другая сказка так созвучна этому празднику, как сказка Гофмана «Щелкунчик и мышиный король».

В сказке «Щелкунчик» такие заманчивые описания готовящегося зимнего праздника, так трогательно рассказано об украшенной ёлке и о детях, которые ждут чудес в Рождественскую ночь, предвкушая множество подарков! Рождество было любимым праздником и самого Гофмана, К тому же, в Германии

традиционно все очень почитают этот праздник и считают его самым главным в году. Немцы целый месяц готовятся к нему: с 1 по 24 декабря каждый день дарят друг другу хотя бы один маленький подарочек, а в ночь на 25 декабря – ночь Рождества - угощаются горячим ароматным глинтвейном и рождественским кексом «Штоллен» с орехами, изюмом и цукатами - прямо как в гофмановском Конфетенбурге, где гостей встречают Марципановый замок, сахарные галереи, фонтаны из лимонада, Леденцовый луг, Цукатная роща, Медовая река,

Апельсиновый ручей и озеро Миндального молока.

Перечитайте эту всем известную (а, возможно, совсем неизвестную) сказку, именно в эти неповторимые рождественские дни, когда всем, без исключения, полагается верить в чудеса и волшебство.

Школьная библиотека предложила своим читателям 3 А, 3 Б, 3В классов окупиться в волшебный мир сказок Гофмана, посмотреть удивительные мультфильмы, созданные по мотивам сказки «Щелкунчик и мышиный король», проверить свои знания в интересной викторине «И оживают сказочные сны...».

Зав. библиотекой МБОУ СШ №2 М.В.Гусельникова

Живая классика 2021

26 февраля состоялся школьный этап конкурса юных чтецов «Живая классика» 2021 года. Международный ежегодный конкурс чтецов «Живая классика» в этом году юбилейный. Ему исполняется 10 лет.

В актовом зале школы собрались участники конкурса, гости, классные руководители, учителя-предметники. В конкурсе приняли участие 9 конкурсантов из 6 -11 –х классов. Для исполнения ребята выбрали не только произведения классиков, но и современных авторов.

Конкурс получился ярким и впечатляющим, а для жюри, состоящего из Председателя жюри – Василия Ирины Васильевны, директора учреждения «Библиотечная система Усть-Камчатского сельского поселения», Галины Борисовны Дядеры – старшего методиста МБОУ СШ №2, Марины Владимировны Гусельниковой – заведующей школьной библиотекой МБОУ СШ №2 ещё и сложным, потому что все участники достойно представили свои отрывки из произведений.

Выступления оценивались по следующим параметрам: - выбор текста произведения; органичность выбранного произведения исполнителю; - грамотная речь; - способность оказывать эстетическое, интеллектуальное и эмоциональное воздействие на зрителя; - глубина проникновения в образную систему и смысловую структуру текста.

Победителями школьного этапа конкурса стали:

1.Тарасова Софья, ученица 11 А класса, с произведением Виктора Шипулина «Монолог о счастье», руководитель – учитель Волохина Н.В.

2.Пчелинцева Анастасия, ученица 11А класса, прочитавшая отрывок из произведения Леонида Енгибарова «Твое лицо», руководитель – учитель Волохина Н.В.

3. Таранченко Петр, ученик 10 А класса, представивший на суд жюри отрывок из произведения Владимира Железникова «Чучело», руководитель – учитель Е.В. Крохалева.

Члены жюри отметили хорошую подготовку ребят, поблагодарили за доставленные прекрасные мгновения, которые убеждают в том, что многие дети любят и умеют читать, проникаясь мыслями и чувствами художников слова.

Все конкурсанты школьного этапа были награждены дипломами за участие, а победителям вручены дипломы за победу в школьном этапе X Всероссийского конкурса чтецов «Живая классика 2021».

Заведующая школьной библиотекой МБОУ СШ №2 М.В.Гусельникова.



Декада гуманитарных наук



С 1 по 5 февраля в нашей школе проходила Неделя гуманитарных наук и музыки. В течение всех 5 дней было проведено 13 мероприятий. Каждый день был посвящен отдельной науке. Вот как это было...

Понедельник – День английского языка.

Открыли этот день учащиеся 4А класса, участвовавшие в игре «Путешествие в счастливый город», где показали знания английской фонетики, лексики и грамматики по изученным за этот год темам.

В 10А классе прошла интеллектуальная игра «Ecological problems». Экология – одна из самых актуальных тем в наше время, поэтому мы не могли ее обойти. Ребята отвечали на вопросы, дискутировали и попели песню «Между, Между те». Никто из присутствующих не остался безучастным.

Кроме того, учащиеся 10-11 классов приняли участие в дистанционном конкурсе «Стикерная доска «Endangered species». Ребята разделились на 4 группы и представили свои работы на платформах linoit.com и padlet.com. Представленные проекты поразили жюри нестандартностью.

Вторник был посвящен Дню Русского языка. День оказался насыщенным, поучаствовать смогли ребята 5 – 7 классов. Так, 5Б класс путешествовал по стране Морфемике. Они побывали на острове Морфем, в Проливе Однокоренных слов, заглянул в столицу Чередуящиеся корни.

6А класс также совершил путешествие, только в страну Выученных уроков – Числяндию. Ребята познакомились с разрядами числительных, узнали, что числительные бывают простые и составные, отгадывали ребусы, сочиняли сти-

хотворения с этой частью речи.

В 6Б классе прошло мероприятие «Звездный час». Ребята, поделившись на две команды, вспомнили орфографию, пословицы и фразеологизмы. А поработав с текстами-перепутками, шестиклассники нашли спрятанные в них сказки. Каждый потрудился на славу и получил свой Звездный час.

В 7А классе на уроке русского языка прошел брейн-ринг по теме «Выучи русский язык». Ребята разбились на команды, выбрали себе командира, название и девиз и с интересом поучаствовали в этом мероприятии. Игра была увлекательной и всем очень понравилась.

А завершил этот День 7Б класс, который участвовал в интеллектуальном конкурсе «Своя игра». Поделившись на 2 команды, ребята проявили знания по теме «Наречие»: для разминки разгадывали ребусы, вспомнили морфологические признаки и правила написания одной из самых трудных частей речи русского языка. В заключение ребята увлеченно и с интересом составили кластер «Наречие». Так прошел второй день нашей Декады.

Среда – День музыки. Оживленно и интересно прошла игровая программа «Угадай мелодию» в 7А классе. Ребята разделились на две команды – «Веселые нотки» и «Музыкальный Андрей». Программа прошла в три тура, в которых команды отгадывали песни из мультфильмов, современные композиции по мелодии, клипу, эмодзи, показали блестящие знания современных исполнителей. Победу одержала команда «Музыкальный Андрей».

А в 8А классе прошел Открытый урок по современной музыке. Учащиеся познакомились с ливерпульской группой «The Beatles», внесшей большой вклад в развитие рок-музыки и ставшей феноменом мировой культуры шестидесятых годов XX века. Кроме того, учащиеся поговорили об особенностях их популярности до наших дней.

Четверг – День немецкого языка. Этот язык ребята нашей школы начали изучать только год назад, но уже есть некоторые результаты. Так, в 6А классе прошло мероприятие на немецком языке «Остров сокровищ». Ребята совершили

путешествие в страну немецкого языка. По пути они посетили острова «Монолог» и «Грамматика» и полуостров «Цифры», где команды вспомнили дни недели, продукты и описывали показ мод. В результате победила команда девочек «Вкусная вишня».

Завершил нашу Неделю День литературы. В этот день 9Б класс поучаствовал в «Своей игре» по поэме Н.В. Гоголя «Мертвые души». Командам необходимо было отвечать на вопрос, стоимость которого выбирали сами участники. Все задания были связаны с содержанием произведения. С интересом и увлечением ребята погрузились в мир гоголевских героев. Игра прошла на одном дыхании. Каждая команда набрала определенное количество баллов, которое повлияло на оценку учеников. Как говорится, «каждому – по его труду».

А закончила День литературы и Неделю гуманитарных наук в целом Литературная гостиная «Серебро, огни и блёстки» в 11А классе, посвященная поэтам Серебряного века. Уютная обстановка, свечи, песни, стихи и сообщения о поэтах разных направлений – все способствовало созданию литературной атмосферы, заставило погрузиться в ту эпоху, проникнуться чувствами лириков и испытать гордость за литературное наследие нашей великой страны. Хочется, чтобы все мы гордились литературным наследием и знали классику.

На такой прелестной лирической ноте завершилась наша Декада гуманитарных наук. Учителя-предметники этого цикла благодарят всех ребят за активное участие, интерес к гуманитарным наукам и надеются, что каждый участник приобрел для себя в эти дни что-то важное и незабываемое.



Поздравляем **Матвеева Алексея**, воспитанника творческого объединения «Волшебный калейдоскоп» и его руководителя Клименко Наталию Александровну со 2 местом в региональном этапе Всероссийского конкурса творческих работ учащихся «Мечты о будущем» в номинации «Будущее моей Родины». Желаем новых творческих побед!

8 февраля - День российской науки



8 февраля 1724 года был издан указ о развитии науки в российском государстве, благодаря чему появилась первая Академия наук и искусств.

Учащиеся 6А класса приняли участие в акции РДШ «Академия несуществующих наук». Ведущие рассказали много интересных фактов, после чего провели викторину, ну и напоследок командам было дано задание - придумать несуществующую науку, нарисовать эмблему и рассказать, что изучает эта наука.

Первая команда придумала науку, изучающую шаурму «Авджджя-ковидка». Изучает, какая шаурма вкуснее, какая полезнее, какие виды бывают, какая

популярна среди молодёжи, а какая среди старшего поколения, как много людей умеют её готовить.

Вторая команда придумала науку «Лето».

Чем отличается лето разных годов, какое самое холодное, какое тёплое, можно ли предсказать какое лето будет жарче и как не ошибиться с летними каникулами и отпуском.

Зарядившись позитивом, ребята вдохновились на изучение и уже существующих наук, чтобы узнать много нового и полезного.

Коровкина Е.В.,
педагог-организатор

ЛЫЖНЯ РОССИИ



Все присутствующие получили заряд энергии и хорошего настроения.

Наши победители:

1 место Шарафеев Никита (1А), Красикова Эвелина (3А), Чашин Семен (3В), Юзков Евгений (4Б), Примакова Арина (4А), Кондратьев Александр (5А), Вшивцева Александра (5А), Санташов Владислав (10А), Сашилина Мария (10А), Кутищев Д. (11А)

2 место Телятникова Василиса (1В), Матковская Валерия (3Б), Пивоварчук Ярослав (2Б), Князев Александр (5А), Наталюткина Сабрина (4А), Дубровин Алексей (8А), Телятников Александр (10А), Шарафеев Вячеслав Анатольевич (учитель физической культуры).

3 место Шлапак Софья (1А), Колесникова Анжелика (2Б), Мельник Максим (3А), Кузнецов Александр (5А), Коваленко Мария (4Б), Леоненко Александр (6А), Пряников Алексей (9А).

«Самая спортивная семья» - Семья Сашилиных

«Лыжня России» – самая массовая всероссийская лыжная гонка, в которой принимают участие и любители, и профессионалы.

Традиционно «Лыжня России» собирает поклонников одного из самых популярных и массовых видов спорта.

Цель данных соревнований – привлечение и взрослых, и молодежи к регулярным занятиям лыжным спортом и дальнейшее развитие и пропаганда физической культуры и спорта среди населения.

6 февраля учащиеся и педагоги нашей школы приняли участие в массовой гонке. Была очень праздничная атмосфера, для участников и гостей были организованы пирожки и горячий чай.

День Памяти жертв Холокоста



22 января в 8Б классе прошел классный час «День Памяти жертв Холокоста», где мы узнали, что это за день и все, с чем он связан. Всех ребят повергла в шок жестокость и издевательства, которым были подвергнуты жители нашей планеты во время второй мировой войны. Я думаю, после этого классного часа многие мои одноклассники задумались о важности жизни. А лично я думаю, что люди должны помнить такие факты истории, чтобы в будущем не повторять подобных ошибок.

Силакова Анастасия, 8Б класс

ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ СОВЕТ



28 января в нашей школе состоялся педагогический совет. В связи со сложившейся

эпидемиологической обстановкой он прошёл в необычном формате.

Педагоги работали в малых группах, но в режиме видеоконференции. Тема педагогического совета звучала так: «А сегодня в теме тренды». Педагоги делились своими находками он-лайн сервисов, аккаунтами блогеров, которые могли бы стать помощниками учителям в работе с детьми, а также при подготовке к ГИА.

Хотелось бы отметить, что смена формата никак не отразилась на продуктивности работы педагогов. А выбранная тема была интересна каждому

Покормите птиц зимой



Ежегодно в нашей школе проходит акция «Покормите птиц зимой». Ее активные участники - обучающиеся 1-4 классов.

Целями акции являются закрепление представлений школьников о зимующих птицах, их образе жизни, о связи с окружающей средой, роли человека в жизни птиц; воспитание заботливого отношения к птицам, желание помогать в трудных зимних условиях.

Зима – тяжелое время для наших пернатых соседей. Холод птицам не

страшен, но они очень сильно страдают от голода. Он является главной причиной гибели птиц в зимнее время. Поэтому им надо помогать, подкармливать их зимой.

Чтобы как-то помочь птицам, ребята с огромным желанием приняли участие в ежегодной экологической акции. Ученики смастерили кормушки, заготовили корм. Родители помогли малышам развесить домики для птиц на дачных участках и во дворах.

Дню снятия блокады Ленинграда посвящается...

*Он не дрогнул в бою,
бастион над Невой.
Он в едином строю
был со всею страной.*

27 января - особая дата в истории нашей страны. 77 лет назад 27 января 1944 года была полностью снята блокада Ленинграда. С 18 по 29 января в школе прошли мероприятия, посвященные Дню снятия блокады Ленинграда.

На уроках учащиеся и учителя вспоминали страшные блокадные годы, выпавшие на долю ленинградцев и героизм русских солдат, пытавшихся пробиться в замерзающий и вымирающий город. В период блокады Ленинград продолжал жить, несмотря на сгоревшие продовольственные склады, маленькие нормы выдаваемого хлеба, на крепкие морозы, постоянные бомбёжки.... На протяжении всего этого времени не замолкало ленинградское радио, где выступали поэты и писатели, а 9 августа 1942 года ленинградцы слушали 7-ю симфонию Дмитрия Шостаковича, получившую второе название «Ленинградская». Участники мероприятий вспомнили о легендарной «Дороге жизни» и ещё раз читали дневник Тани Савичевой.

На Уроках мужества в ходе бесед, показа отрывков документальных фильмов не остается ни одного равнодушного ученика, многие дети не могут сдержать слёз, на классных часах этой тематики всегда присутствует «горькая» тишина, особенно тогда, когда присутствующие отдадут дань памяти минутой молчания миллионам погибших в боях за город воинам и умерших от голода ленинградцам.



КРЕЩЕНСКИЕ ЗАБАВЫ

Необычно суровая, метельная и морозная выдалась в этом году зима. Особую ее суровость мы всегда ощущаем перед Крещенскими праздниками.

Но ни морозы, ни пурги не испугали учащихся начальных классов, которые пришли 17 января на игровую программу «Крещенские забавы».

Веселый Снеговик (Матвеев А., 10А) объявил о начале праздника. Гостей праздника приветствовала и песня «Коляда», в исполнении участников творческого объединения «Театр песни».

После спортивной зарядки ведущие забав пригласили всех на веселые спортивно-игровые состязания. В соревнованиях участвовали три команды. Учи-

телем физкультуры Ташимовым Олегом Альбертовичем и его помощниками, учащимися 6А класса были проведены эстафеты «Сюрприз», «Догони», «Тяни-толкай» на армагаках и ватрушках, «Космос», в которых ребята проявляли силу, ловкость, выносливость, умение работать в команде. Состоялась постановка и музыкальной зимней сказки про Ванечку.

Болельщики следили за ходом событий и громко «переживали». Не удержались от соблазна покататься на армагаке и сами учителя, чем подогрели эмоциональный накал праздника.

Праздник прошёл на одном дыхании. Все команды получили сладкие подарки. В заключение праздника всеми участни-

ками забав был исполнен танцевальный флешмоб. Мероприятие подарило всем позитива и хорошего настроения. Все почувствовали атмосферу праздника, единения, доброжелательности, взаимного уважения и чувства коллективизма.

Педагог-организатор Тукбаева Л.Л.



День воинов-интернационалистов

Ежегодно, 15 февраля, в России отмечается важная памятная дата – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

В этот день в школе прошли мероприятия, посвященные Дню вывода войск из Афганистана. Учителя вместе с ребятами перелистали страницы событий 32-летней давности, с помощью реальных фактов, мультимедийных презентаций с военными фотографиями, стихотворениями и песнями, рожденными на войне, которые трогают самые тайные струны души.

В этот же день состоялась встреча с ветераном боевых действий Королевым Сергеем Александровичем. Он в прямом эфире рассказал о своей службе на Северном Кавказе, о страхе, о семье и той переоценке событий, которые произошли с ним после войны.



Заповедные тропы детства

*Жила в стране советской,
А может, не советской,
А может, в стране детской,
Что тоже хорошо!
Писательница детская!
А может, и не детская.
А может, поэтесса
Агния Барто!
Детей она любила!
Для них она творила!
Стихи о них писала,
Давайте их прочтем!*

Есть такие писатели, о творчестве которых, очень легко рассказывать, потому что знакомство с ними происходит в далеком детстве и остается на всю жизнь. Яркий, добрый, безграничный мир детства! Мир, в котором все просто и понятно: дружба искренняя и на века, смех звонкий и от души, обида – на пять минут. Мир открытый и откровенный. В этом мире идут только теплые дожди, радуга яркая и во весь горизонт, а главное – ты любишь весь этот мир просто за то, что он есть.

Литературный праздник, подготовленный школьной библиотекой для ребят 2 А и 2-3 Г, 2-4 К классов, был посвящен А. Л. Барто, писательнице, которая сохранила на страницах своих книг картинки мира детства. Агния Львовна посвятила всю свою жизнь детской по-



эзии, книги Барто вошли в каждый дом, каждую семью, в каждую школу, а главное, завоевали сердца многих миллионов детей. А ведь это совсем непросто! Агнии Барто удалось найти внутреннее единство двух миров – взрослого и детского.

Девизом её творчества стали слова: «Я дарила детям радость, а дети возвратили мне молодость. Даже в 75 лет!» Спросите у любого пятилетнего человека, еще и книгу-то в руках не умеющего держать: «Почитать тебе Барто?» - и он кивнет головой. Барто - это для него значит - понятные, веселые и интересные стихи. Это значит - он услышит от таких же ребятах, как он сам, или постарше. И услышит чистую правду, потому что поэтесса отлично знает все детские проказы, маленькие хитрости, и умеет весело

обо всем рассказывать, и может весело пошутить.

Наши маленькие читатели совершили путешествие в мир поэзии А. Л. Барто. С большим удовольствием ребята читали стихи поэтессы. Хочется сказать большое спасибо всем чтецам и поэтессе за её замечательные стихи.

Доносится эхо из звонкого детства, В него возвратиться не сможет никто. Шепнем по секрету, есть верное средство:

Читать надо книжки со стихами Барто!

Читайте книги Агнии Барто, и ваша жизнь наполнится добром!

Зав. библиотекой МБОУ СШ №2
М.В.Гусельникова

П О З Д Р А В Л Я Е М

Именинников января, февраля! Это:

Коленко Людмила Александровна, Пушикина Любовь Алексеевна, Сотникова Юлия Александровна, Микрокова Татьяна Игоревна, Чернова Лариса Геннадьевна Бисляк Анна Ивановна, Афанасова Наталья Николаевна, Шалеева Наталья Викторовна, Пискун Галина Леонидовна, Сасова Лидия Яковлевна, Саранчук Оксана Наримановна, Тукбаева Лариса Леонидовна, Леоненко Алла Анатольевна, Коровкина Елена Валерьевна, Цыганова Анна Владимировна, Клименко Наталья Александровна

Поздравляем Вас с днем рождения! Желаем Вам крепкого здоровья, много радостей в жизни и простого человеческого счастья. Ваш труд бесценен, и даже если порой бывает сложно, знайте, что мы Вас ценим и уважаем — ценим то, что Вы у нас есть и то, что Вы делаете для нас.

*В день Вашего рождения
Желаю Вам побед,
Огромного терпения
На много-много лет!*

*Ученики пусть радуют,
Надежды подают,
И удивляют Вас знаниями
Они не устают!*

УВАЖАЕМЫЕ НАШИ ЧИТАТЕЛИ!

В следующем номере газеты вы найдёте много интересного

До встречи на страницах следующего выпуска газеты

«Школьные вести»!

С уважением,

редакция «Медиацентр МБОУ СШ №2»

Тираж 10 Экз. Формат А3

Редакция: Павленко Н. А.,

Корреспонденты: Старых А. С., Внукова Н. В.,

Коровкина Е.В., Шарафеев В. А.,

Корректор: Волохина Н. В.

Фотографы: Боковня Полина, Курбанова Сабина, Мельник Екатерина

МБОУ СШ №2

п. Усть-Камчатск, ул. 60 лет Октября 22,
директор Рябова Н.В.

Сайт школы: <http://school-uk.ru>